

不同的花卉品种，它们的开花周期以及开花时间的长短都是不一样的，有一些花卉，植物它们非常容易开花。甚至不需要怎么管理，就可以开出大量的花朵来。

而有一些开花时间非常长的花卉，遇到合适的气候以及生长条件，基本就会全年都开放出花朵来，但是，并不是所有的植物，都这么爱开花，有些植物，常年不开花，甚至养它几十年都没见过开花，它们开花都是可遇而不可求的，怪不得很多老花匠说，一些花是富贵花，轻易不开花，开花自带好兆头。

如果能把这样的花卉植物养到开花的话，那主人也肯定能得到好运。那接下来就介绍一下一些不常开花，但开花以后寓意非常好的花卉植物吧。

一，玉树，轻易不开花，养成老桩才可以

对玉树这种植物比较了解的人应该都听过一句话吧？那就是万年玉树不开花。从这句话中我们也不难发现，这种植物想要开花是非常难的。虽说话中所表达的意思有一些夸张，但事实上想把玉树养到开花的话，也需要非常好的耐心。一般来说，玉树的树龄如果没有5年以上的树龄，基本是不会开花的。

要是我们把玉树养到开花的话，一定会被它开花的样子所震撼，它开出来的花朵是非常多的。玉树的花朵个头并不是很大，但看起来清新别致。玉树开花也象征着吉祥与好运，所以很多人也认为玉树开花，是非常吉利的事情。而且，有些朋友可以把玉树养到几十年，年年开花，非常吉利，在一些地方，玉树也叫发财树，玉树开花，是妥妥的好运到了。

二，富贵竹，轻易不开花

说起富贵竹这种植物，应该没有人会感到陌生。它是少数可以不用泥土就可以进行

种植的植物。大多数人在家里面种植都是选用一个花瓶，在里面装上一些水，进行养护的。所谓富贵竹开花，富贵又荣华，但想把富贵竹养到开花并不是那么的容易。

首先，水培的富贵竹是不可能开出花朵的，想它开花就一定要种在土地里面，其次，还要保证光照与水肥的充足。北方地区，冬天天气比较冷，会耽误富贵竹的生长，而南方地区，冬天的温度也比较暖和，基本不会在0度以下，所以，地栽的富贵竹是可以过冬的，如果养到一两米高，那富贵竹也是可以开花的，但是不多见，它一开花，预示着大富大贵到，非常吉利。

### 三，虎皮兰，轻易不开花

如果朋友们喜爱盆景植物的话，那肯定对虎皮兰有所了解。它的品种有很多，但除了植株大小有一定差别以外，它们的生长习性基本都是一样的，而且都有观赏性非常高的叶片。虎皮兰的叶片观赏价值不用质疑，但很多人并没有见过虎皮兰开花的样子。

事实上虎皮兰也是可以开花的，虎皮兰开花也是可遇而不可求的，有人养了它十几年，也没有见过虎皮兰开花，因为大多数人都以为它是观叶子的植物，养护的方法差别很大，如果我们给它充足的光照，并且控制好水与养分的使用量。

精心的养护虎皮兰，在冬季的时候，也有可能可以开出花朵来。不过养花人这么多，虎皮兰开花还是很少见的，所以，如果你的虎皮兰养开花了，那绝对是值得炫耀的一件事，家里就有好运到了呢。

### 四，鹤望兰，轻易不开花

鹤望兰目前是比较热门的盆栽植物，它的外形是比较高大的，摆放在家里面，在位置的选择上相对自由很多，一般放在客厅比较显眼的地方，有着浓浓的南国风情，是非常漂亮大气的盆栽绿植。而这种花卉植物在室内养护，是很难开花的，鹤望兰对于环境和管理的要求非常的高，一般只有养花的老手能把它养开花。

它需要充足的光照时间，和通风环境，而且我们养的大叶子的鹤望兰，一般是观叶为主，养开花比较难，但是，事无绝对，有人就在室内养的鹤望兰，开出亭亭玉立，如同仙鹤般的花朵，那真是太吉利了，自古仙鹤就是吉祥的鸟儿，寓意着家里就要有好事从天而降呢，

不过市场上有很多小的鹤望兰的盆栽上面是带有花朵的，这种情况下我们最好多观察一下，因为那很有可能是假花。

## 五，铁树，轻易不开花

铁树这种植物目前在很多地方都有种植。而铁树的植株相对是比较大的，一般情况下我们在绿化带上都可以见到它的身影，特别是在南方地区，种植率非常的高。这种植物生长起来非常的旺盛，叶片翠绿，而且形态潇洒。但俗话说得，千年铁树难开花。可见这种植物想要养到开花并不是容易的事情。

想要把铁树开花除了需要养护足够长的时间，土壤以及管理都非常的重要。如果把铁树养到开花的话，朋友们会发现它的花朵是非常美观的，整体看上去就好像一根巨大的玉米棒一样，而且它的寓意也非常的好。

## 六，幸福树，轻易不开花

幸福树是比较常见的绿色盆景。它的植株非常的茂密，生长的比较旺盛的情况下，看上去就好像是一把绿色的大伞一样。这种植物美观大气，受到了很多人的喜爱。就它的植株而言就非常的具有观赏性，而幸福是这种植物其实也是可以开花的。

但想要把它养到开花的话，至少需要五年的时间。它的花朵也被称为是幸福花，室内养到它开花，也是非常少见的，不过，如果你家的幸福树养到开花了，阖家幸福，美满吉利，再也没有比这更好的事情了吧。